



**MAESTRO MERITISIMO.** El Prof. Alvaro Manuel Magaña (centro) fue condecorado con la Medalla al Mérito "Andrés Bello", en reconocimiento por su aporte a la educación. La presea fue instituida hace 5 años por los colegios privados. Lo acompañan el Llc. Guillermo Escobar Hernández (derecha), maestros y alumnos.

## Aumenta Vigilancia F.A. por Posibles Ataques del FMLN

El Ejército aumentó en las últimas horas la vigilancia en la capital y las principales ciudades del país para prevenir eventuales ataques terroristas, afirmaron hoy fuentes militares.

Soldados armados de fusiles y uniformes de fatiga recorren las principales calles de San Salvador, mientras patrullas policiales se han apostado en las entradas y salidas de la capital para revisar vehículos en busca de armas.

El comité informativo de la Fuerza Armada (COPREFA) reveló que con este plan de vigilancia contrarrestan posibles ataques del FMLN.

Un portavoz del COPREFA explicó que en los últimos días el Ejército

ha detectado planes de los terroristas para incrementar la destrucción y la matanza de civiles en todo el país.

La fuente reconoció que en las dos últimas semanas el FMLN ha disminuido su actividad, aunque aseveró que "este puede ser un indicio de que los terroristas estén preparando nuevos ataques".

El martes, la Fuerza Aérea Salvadoreña realizó un simulacro de combate en el cual participaron centenares de soldados apoyados por helicópteros, en las inmediaciones del aeropuerto militar de Ilo-Ilopan, en el oriente de San Salvador.

## Defensa Propone Ley de Fiscalización de Armas

Un proyecto de ley para la fiscalización de armas y vigilantes de las instituciones del Gobierno y privadas, presentó el Ministerio de Defensa a la Asamblea Legislativa.

Así lo informó el pre-

## Abogados Sugieren Aumentar Penas a Delitos Terrorismo

La única forma de frenar legalmente el terrorismo urbano es aumentando las penas contempladas para los delitos contra la paz pública y la seguridad del Estado, dice el abogado Ernesto Alfredo Parada Rivera.

sidente de la Comisión de Legislación, Raúl Somoza Alfaro, quien explicó que dicha iniciativa, basada en el artículo 7 de la Constitución, apunta a garantizar

—Favor pase a la página 43.



**ARMAS.** Defensa presentó a la Asamblea un proyecto de ley para fiscalización de armas, dice el presidente de la Comisión de Legislación, Raúl Somoza Alfaro.

## Juramentan Comandos en Gotera

**SAN FRANCISCO GOTERA (Morazán).** Un grupo de comandos antiterroristas fue juramentado ayer en esta ciudad por el comandante del Destacamento Militar 4, teniente coronel Humberto Corado Figueroa.

El grupo llamado "Comandos Orientales Monterrosa" recibió un curso de entrenamiento.

—Favor pase a la página 31.

## Discurso del Senador Helms: Burócratas E.U. Empeñados en Desprestigiar a ARENA

—III—

El acelerado ascenso del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), como respuesta popular contra el socialismo democrático y contra la acometida terrorista del FMLN-FDR, destaca el senador republicano Jesse Helms en su discurso pronunciado el 1 de junio, ante el Senado de los Estados Unidos, dirigido al presidente de ese órgano del Estado.

De igual manera, el senador Helms denuncia la conspiración de los burócratas norteamericanos que tratan de desprestigiar al partido ARENA, en el cual ven a un obstáculo que se opone a los planes de socialización de El Salvador.

El pronunciamiento del senador Helms registrado en los anales del Senado estadounidense, continúa así:

### "EL TEMA CENTRAL

"Infortunadamente, Señor Presidente, la cuestión central se ha perdido de vista. La verdadera lucha en El Salvador es el conflicto entre las fuerzas del capitalismo y las fuerzas del socialismo, entre la verdadera democracia y la democracia cosmética, y entre el progreso y el estancamiento".

"La oposición popular a las reformas socialistas instituidas por Duarte dio lugar al nacimiento de un nuevo partido político, la Alianza Republicana Nacionalista, la cual es conocida por su acrónimo en español, ARENA.

"Originalmente, ARENA se iba a formar como un partido político a finales de febrero de 1982. Sin embargo, dos días antes de este acontecimiento, un ataque calculado se perpetró contra los líderes del partido. Cuando éstos salían de la sede de ARENA en San Salvador, la noche del 26 de febrero, pasó un carro a toda velocidad y sus ocupantes abrieron fuego contra ellos. No hubo muertos, pero sí varios heridos.

"Muchos observadores en El Salvador creen que este ataque fue el trabajo de los así llamados "Escuadrones Verdes" (verde es el color del partido de los demócrata-cristianos) un grupo de tropas paramilitares pro Duarte que estaban en contra del nuevo partido ARENA. Debido a este incidente, el registro oficial de ARENA tuvo que ser pospuesto.

### "ARENA GANA EN 1982

"Señor Presidente, a pesar de la oposición de los Estados Unidos,

—Favor pase a la página 53.

## Cristiani Inaugurará Agro-Expo 89

El Presidente Alfredo Cristiani inaugurará el sábado la feria ganadera "Agro-Expo'89", después del desfile ganadero que, acompañado por bandas de guerra, carrozas y caballos, recorrerá las calles de San Salvador el sábado por la mañana.

En un comunicado la

—Favor pase a la página 43.

## Elección Fraudulenta Denuncian Cafetaleros

Los señores René Dominguez, Ingeniero Eduardo Molina, doctor Julio Funes Harman, don José Madriz h. y Orlando de Sola, se pronunciaron como legítimos integrantes de la Junta de Gobierno de la Asociación Cafetalera.

Los conocidos dirigentes del gremio calificaron de ilegal la elec-

ción de la Junta de Gobierno de la Asociación efectuada el 30 de mayo, en la que resultó elegido como presidente el Ingeniero Eduardo Barrientos.

Según los denunciantes, los supuestos delegados departamentales a la asamblea general se presentaron a dicha con credenciales fal-

—Favor pase a la página 43.



**RECONOCIMIENTO.** El Comandante de la 1a. Brigada de Infantería, Cnel. Francisco Helena Fuentes, ofreció un almuerzo a los maestros del sector norte de San Salvador. Destacó la labor de los educadores en la formación de la juventud.

## Resumen Nacional



**ESTABLECER MAYOR** acercamiento con la colonia salvadoreña radicada en Los Angeles se propone el nuevo cónsul general de El Salvador en esta ciudad, Ingeniero José Mauricio Angulo. El cónsul ha sido nombrado en ese cargo a partir del 1 de julio por el Gobierno de Alfredo Cristiani. Dijo que ayudará a mantener informados a los salvadoreños residentes en ese lugar de la realidad que vive el país, ya que hay mucha desinformación sobre los problemas internos. Alrededor de 300 mil compatriotas están inscritos en el consulado de Los Angeles, pero se estima que por lo menos medio millón de

—Favor pase a la página 69.